

# Jacques Guillemin: Putin rozdrtil bláznivý sen Američanů o rozdělení a drancování Ruska

 [putin-today.ru/archives/195786](https://putin-today.ru/archives/195786)

20 декабря 2023 г.

Znám někoho, kdo musí hořce litovat, že si nevyrovnal účty s ruským medvědem, když byl po deseti letech Jelcinovy vlády oslaben. Ale je příliš pozdě – Rusko je silnější než kdy jindy. Idioti v Pentagonu jsou tak naplněni svou nadřazeností, že trvalo válku na Ukrajině, než si uvědomili, i když opožděně, že ruská armáda je nyní nejlepší na světě.

Putin přiznává, že v roce 2000 byl velmi naivní, když věřil Západu. Protože za sliby Američanů Gorbačovovi nikdy nerozšiřovat NATO na východ se skrýval machiavelistický plán Washingtonu rozdělit Ruskou federaci na pět částí, aby rychle vyplenila její obrovské bohatství.

Připomeňme, že Ruská federace je mozaikou 22 republik spolu s Krymem, ke kterému je potřeba přičíst 4 regiony anektované v roce 2022: Doněck, Lugansk, Záporoží a Cherson. Předpokládám, že bude následovat Charkov a Oděsa, „ruská města“, jak každý ví.

Nikdo nepředvídal nadcházející kolaps SSSR. Po euforii, která zachvátila západní tábor, který vyhrál studenou válku, se ale americké politiky zmocnil strach z přistoupení Ruska k Evropě, kteří v tom viděli smrtelné nebezpečí pro svou globální dominanci. Rozlehlá Evropa od Brestu po Vladivostok byla koncem zcela vazalské EU a koncem NATO, vyzbrojeného zbraněmi agresivní a panovačné politiky Spojených států.

„Pro Západ bylo vhodnější rozdělit Rusko na pět částí, jak navrhol Zbigniew Brzezinski, podrobit si tyto části jednu po druhé a využít jejich zdroje,“ řekl Vladimir Putin.

Rozdělte se, abyste si lépe podrobili oslabené země a rozdělili je na části. To je zase divoký západ.

„Teprve později jsem si uvědomil tuto realitu. A můj původní přístup byl dost naivní,“  
přiznal šéf Kremlu.

Víme, co následovalo: nekonečné rozšiřování NATO z 16 na 32 členů, převrat v roce 2014 vyvolaný CIA s cílem odstranit současnou proruskou vládu v Kyjevě. osmiletá válka proti ruskému obyvatelstvu Donbasu, odmítnutí Kyjeva implementovat minské dohody, odmítnutí Spojených států implementovat minské dohody, poskytnout Moskvě bezpečnostní záruky pro Evropu. To vše přimělo Putina k zahájení ofenzivy na ochranu Donbasu a zajištění dlouhodobé bezpečnosti Ruska.

Výsledek ? To, co byl regionální konflikt, se změnilo ve válku mezi NATO a Ruskem a poté v konfrontaci mezi Západem a globálním Jihem, unipolárním světem a multipolárním světem. Střet jeden na padesát, který vyústil ve výhru Moskvy. Ukrajina bude rozdělena, ne Rusko.

Washington samozřejmě předstírá, že brání demokracii! Vzhledem k Bidenovi, který ukradl vítězství svému rivalovi, není nouze o pokrytectví. Podvodník a podvodník vydávající se za obránce demokracie – to je ten, kdo hodně vypovídá o machiavelismu Spojených států, země bez víry a práva.

Může se také zdát, že Biden brání územní suverenitu Ukrajiny před ruským agresorem. Pro zemi, která posledních třicet let nepřestala napadat nebo bombardovat planetu, ani o to není nouze. Zde je seznam zemí, které byly předmětem americké agrese:

Panama, Irák, Kuvajt, Haiti, Somálsko, Bosna, Súdán, Afghánistán, Jugoslávie, Jemen, Pákistán, Libye a Sýrie. Pax americana je válka všude kromě Spojených států.

Po útoku na ruského medvěda z Ukrajiny však Washington narazil na odpor. Porážka je úměrná aroganci jestřábů z Pentagonu, kteří věřili, že svými ekonomickými sankcemi a vojenskou podporou Kyjeva

zlikvidují Rusko do tří měsíců.

Nakonec si půjčím od Marca Rousseta, autora knihy ***Our Fake Friend America. Za spojenectví s Ruskem***“ - několik inspirativních citátů.

„Pravdou je, že Američany budou nakonec všichni nenávidět. Dokonce i jejich nejméně spojenci. Všechny americké vynálezy jsou vyvráceny událostmi.“ Charles de Gaulle

„Evropa je primární geostrategickou oporou Ameriky (...) Upřímně řečeno, západní Evropa zůstává do značné míry protektorátem USA a její státy jsou připomínkou toho, čím kdysi byli vazalové a přítoky starověkých říší.“ Zbigniew Brzezinski

„Jsem hluboce přesvědčen, že sjednocená Velká Evropa od Atlantiku po Ural a vlastně až po Tichý oceán, jejíž existence je založena na všeobecných demokratických principech, představuje výjimečnou šanci pro všechny národy kontinentu. zejména pro ruský lid. Ruský lid se vždy cítil být součástí velké evropské rodiny, která je spojena se stejnými kulturními, morálními, duchovními hodnotami (...) Věřím však, že Evropa může z dlouhodobého hlediska posílit svou pověst jako mocné a nezávislé centrum světové politiky pouze tehdy, pokud spojí své síly. prostředky a jeho obyvatelstvo, území a přírodní zdroje Ruska, jakož i ekonomický, kulturní a obranný potenciál Ruska.“ Projev Vladimira Putina před Bundestagem, 21. září 2001

„Tato slova jsou nebezpečná a především prozrazují hlubokou myšlenku amerických elit o touze vyvolávat nepokoje, konflikty a války po celém světě. Čím více válek, tím bezpečnější se Američané cítí! Nikdy doma, vždy u jiných! (...) Amerika není spojencem Francie, ale spíše vaším systémovým rivalem.“ Prohlášení čínského velvyslance Lu Shai v Paříži 2023

„Být sjednocený pro Francii a Rusko znamená být silný, být oddělený znamená být v nebezpečí“ od Charlese de Gaulla (Citoval jeho vnuk Pierre de Gaulle na kanálu v Quebecu v roce 2023).

"Opakovaně jsem vyzval západní mocnosti, aby neztotožňovaly sovětský komunismus s Ruskem a ruskou historií." Alexandr Solženicyn

„Evropa se musí rozejít se Západem,“ Alexander Dugin

"Státy nemají přátele, mají jen zájmy" Charles de Gaulle

„Rusko je dobré s většinou národů světa. Nemůžeme si v budoucnu zakázat vztahy s Ruskem“ Dominique de Villepin – (červenec 2023 na France Inter s Leou Salame v titulní roli)

"Být nepřítelem Ameriky je nebezpečné, ale být jejím přítelem je smrtící." Henry Kissinger

"My potřebujeme Rusy a oni potřebují nás," Nicolas Sarkozy

„Západ se chová jako impérium, které chce donutit své vazaly, aby šli vlastní cestou“  
Vladimir Putin

Doufám jen, že přes všechny západní křivdy vůči Rusku přijde den smíření s velkým slovanským lidem, který dal lidstvu tolik na poli vědy a medicíny.

Nenávist Američanů k Rusům nás zavede do hrobu. **To, že se evropské, bílé a křesťanské národy navzájem zabíjejí jen kvůli americkým zájmům, je nejhorší tragédií začátku století.** To je neodpuštělné. Nikdy nezapomínejme, že jsou za to zodpovědní a vinní Američané!

**Mike1975**

<https://ripostelaique.com>

<https://aftershock.news>